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Η Ιερά Μητρόπολη Θηβών για τη μετακίνηση του 
εφημερίου του Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτόκου 
Αράχωβας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Για το θέμα της μετακίνησης του εφημερίου του Ιερού Ναού Εισοδίων της 
Θεοτόκου Αράχωβας το οποίο έχει πάρει διαστάσεις λόγω διαφόρων 
σχολίων στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, τοποθετείται η Ιερά Μητρόπολη 
Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος.

Σε ανακοίνωση της ξεκαθαρίζει, μεταξύ άλλων, ότι πρόκειται για «μια εσωτερική 
διοικητική υπόθεση, η οποία ξεκίνησε με πρωτοβουλία του αποχωρούντος π. 
Γεωργίου Πατσαλιά και αφορά μια μεταβολή υπηρεσιακής καταστάσεως ενός 
κληρικού».

Παράλληλα τονίζει ότι «αυτά που αναφέρονται στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
περί συνομωσιών, αντιδράσεων, ρουσφετιών και επαναστάσεων και μάλιστα με 
κανόνες καφενείου δεν έχουν καμία βάση και υπόσταση, αντιθέτως προκαλούν 
πνευματική ζημία, διασπούν την ενότητα των πιστών και έχουν σκοπό την 
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αυτοπροβολή».

Αναλυτικά η ανακοίνωση της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών, Λεβαδείας και 
Αυλίδος:

Σχετικά με το θέμα της μετακίνησης του εφημερίου του Ιερού Ναού Εισοδίων 
Θεοτόκου Αράχωβας, που έχει πάρει διαστάσεις λόγω των διαφόρων σχολίων 
(τύπου λαϊκών δικαστηρίων) από σχολιαστές στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, 
ενημερώνουμε τους πιστούς της Αράχωβας, αλλά κι όλο το ποίμνιο της Τοπικής 
μας Εκκλησίας και ξεκαθαρίζουμε ότι:

1) Είναι μια εσωτερική διοικητική υπόθεση, η οποία ξεκίνησε με πρωτοβουλία του 
αποχωρούντος π. Γεωργίου Πατσαλιά και αφορά μια μεταβολή υπηρεσιακής 
καταστάσεως ενός κληρικού.

2) Πρέπει λοιπόν, να σεβόμεθα τα προσωπικά δεδομένα κάθε ανθρώπου και να 
έχουμε εμπιστοσύνη στην Εκκλησία μας.

3) Άρα, αυτά που αναφέρονται στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης περί συνομωσιών, 
αντιδράσεων, ρουσφετιών και επαναστάσεων και μάλιστα με κανόνες καφενείου 
δεν έχουν καμία βάση και υπόσταση, αντιθέτως προκαλούν πνευματική ζημία, 
διασπούν την ενότητα των πιστών και έχουν σκοπό την αυτοπροβολή.

4) Η Εκκλησία ανά τους αιώνες πορεύεται με βάση τους Θείους και Ιερούς Κανόνες 
και την Ιερά της Παράδοση 2000 χρόνων. Η δομή και η λειτουργία της Εκκλησίας 
απαιτούν σεβασμό, αγάπη, ειρήνη, πραότητα, σύνεση και γνώση.

5) Μέριμνα όλων μας, λοιπόν, θα πρέπει να είναι η συμμετοχή μας στη λατρευτική 
ζωή της Εκκλησίας και η συμβολή μας στην επίλυση των προβλημάτων της 
κοινωνίας μας κι όχι η δημιουργία επιπλέον προβλημάτων.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ. Γεώργιος εύχεται και προτρέπει όλους να 
έχουν ειρήνη, αγάπη και ακράδαντη πίστη στον Σωτήρα και Κύριο μας Ιησού 
Χριστό.


